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	Т А Ж Р И Б А
	· Хозиргача Урганч давлат университети Кимёвий технологиялар кафедраси  доценти                          

	МУТАХАСИСЛИГИ
	· Силикат ва қийин эрийдиган нометалл материаллар технологияси

	ЎҚИТАДИГАН ФАНЛАРИ
	· Кимё саноатида жиҳозлари ва технологик ҳисоблари 
· Тармоқ корхоналарини лойиҳалаш асослари 
· Силикат материаллар ишлаб чиқаришда ускуна ва жиҳозлар 
· Корхона жиҳозлари 
·  Саноат технологиялари ва инновациялар

	ТАДҚИҚОТ ИШИ
	· “Қурилиш металл буюмлари юзалари учун осон суюқланувчи шиша эмаллар олиш технологияси”

	ТАДҚИҚОТЛАРИ
	· “Кварцевые пески Угунского месторождения: методы обогащения и перспективы использования”. Ж. Узбекистон  Кончилик хабарномаси илмий-техник ва ишлаб чиқариш журнали. – Навоий, 2015. – № 2. – С. 64 (Ҳаммуаллифлар  Юнусов М.Ю., Бабаев З.К..,  Буранова Д.Б., Хаджиев А.Ш.,).

· “The Synthesis of Section of Glass Containing Barium Oxide”. Journal of Multidisciplinary Engineering Science and Technology (JMEST) ISSN: 3159-0040 Vol. 2 Issue 4, April – 2015.-С.619-620. (Ҳаммуаллиф Yusupov Mirjalil Yunusovich., Babayev Zabibulla  Kamilovich., Radjabov Mansur Farhodovich., Buranova Dinara Bahtiyarovna., Xadjiyev Azamat Shamuratovich.).

· “Стекло из кварцых песков Янгиарыского месторождения и облицовочные плитки на его основе”. GLOBUS научные журналы 29.12.2015. 98-100 с.. (Ҳаммуаллиф Юнусов М.Ю.,  Бабаев З.К., Аташев Э.А., Эрматов А.И.).

· “Possibilities of enrichment and use of kvarts- feldspar sand of uzbekistan for production of Glass”. East European Scientific journal 4, 2015. -p 50-52.. (Ҳаммуаллиф Бабаев З.К. Ражабов М.Ф., Ходжиев А.Ш., Рузимов Ё.С., Дусчанов С.К.).

· “Осон суюқланувчи шиша эмаль хоссаларига ишқорий ер металл оксидларининг таъсири”. Хоразм Маъмун академияси ахборотномаси. Хива.  2016.й №1. с. 8.  (Ҳаммуаллиф Бабаев З.К., Буранова Д.Б., Искандаров О.Д).
· “Цветные стекла из кварцевых песков Янгиарыкского местораждения для строительного назначения”. Международная научно-техническая конференция «Актуальные проблемы инновационных технологий в развитии химической, нефте-газовой и пищевой промышленности» Ташкент-2016. 290. (Хаммуаллиф Бабаев З.К., Буранова Д.Б., Казаков У.)

· “Повышение качества кварцевого сырья для производства тарного стекла в условиях Узбекистана”. Ж. Узбекистон  Кончилик хабарномаси илмий-техник ва ишлаб чиқариш журнали. – Навоий, 2017. – № 70. – С. 99.  (Ҳаммуаллиф Юнусов М.Ю., Бабаев З.К., Буранова Д.Б.,)

· “Особенности получения качественного керамического кирпича в экологически бедственных регионах”. Ж. Узбекистон  Кончилик хабарномаси илмий-техник ва ишлаб чиқариш журнали. – Навоий, 2017. – № 68. – С. 132. Бабаев З.К.,  Джобберганов Дж.С., Рузимов Ё.С.

· “Стеклоэмалевые покрытия для эмалирования хозяйственно- кухонной посуды.”. "Кон- металлургия мажмуаси: ютуқлар, муаммолар ва ривожлантиришнинг замонавий истиқболлари". IX халқаро илмий-техникавий анжуман материаллари.Навоий 12-14 июн,2017 й.468- б. (Ҳаммуаллиф Юнусов М.Ю., Бабаев З.К., Матчанов Ш.К., Буранова Д.Б., Искандаров О.Д.)
· “Инновационный подход при выборе кварцевого сырья для производства стеклянной тары”. "Кон- металлургия мажмуаси: ютуқлар, муаммолар ва ривожлантиришнинг замонавий истиқболлари" IX халқаро илмий-техникавий анжуман материаллари. Навоий 12-14 июн,2017 й.461- б. (Ҳаммуаллиф Юнусов М.Ю., Бабаев З.К., Матчанов Ш.К.,  Хаджиев А.Ш., Буранова Д.Б)
· “Modification of SiO2-B2O3-Na2O system with CaO, Mg Phenate BaO oxides and their properties”. Минтақада замонавий фан, таълим ва тарбиянинг долзарб муаммолари. Электрон тўплами 2018 й №1 39-44 б. (Ҳаммуаллиф Бабаев З.К.,   Буранова Д.Б.)

· “Condition and Development of the Uzbekistan`s Glass Industry”. Internatuonal Journal of Advanced Research in Science, Engineering and Technology. Vol. 5, Issue 11, November 2018.  (Ҳаммуаллиф Babayev Z.K., Buranova D.B)

· “Composition and Some Properties of Green Glass Based on Mineral Raw Materials of Uzbekistan” Internatuonal Journal of Advanced Research in Science, Engineering and Technology. Vol. 5, Issue 11, November 2018.  (Ҳаммуаллиф  Babayev Z.K., Buranova D.B)
· “Glass formation with CaO, MgO and BaO in the system SiO2-B2O3-Na2O and their effect  on some properties”  Internotional Journal of Bio-Science and Bio-Technology (IJBSB). ISSN: 2233-7849. Vol-11-Issue-7 July- 2019. Babayev Z.K., Matchonov Sh.K., Buranova D.B.

· “Жанубий оролбўйи минтақаси минерал ашёлари асосида керамогранит таркиблари ва хоссалари”. Композицион материаллар.  Журнал. Илмий-техникавий ва амалий журнали. № 1Тошкент-2021. (Ҳаммуаллиф  Бабаев З.К., Болтабаев Д.З., Матчонов Ш.Ш., Шакиров Б.М). 

· “Керамогранит олиш учун оролбўйи минтақаси гилсимон хом ашёларини ўрганиш натижалари”. Хоразм маъмун академияси ахборотномаси. Хива -2021 йил №2сон (Ҳаммуаллиф Бабаев З.К., Болтабоев Д.З., Матчонов Ш.Ш., Шакиров Б.М.)

· “Тобланган шиша олишда «КВАРЦ» ХЖ шишаларидан фойдаланишнинг щзига хослиги”. «Маҳаллий хом ашёлар ва иккиламчи ресурслар асосидаги инноватцион технологиялар» Республика илмий-техник анжуман. Урганч 2021 йил 19-20 апрель.. (Ҳаммуаллиф  Бабаев З.К.. Буранова Д.Б., Матчонов Ш.Ш.)

· «Қуйи Амударё минтақаси хом ашёлари асосида арзонлаштирилган оқ цемент олиш имкониятлари» «Маҳаллий хом ашёлар ва иккиламчи ресурслар асосидаги инноватцион технологиялар» Республика илмий-техник анжуман. Урганч 2021 йил 19-20 апрель.. (Ҳаммуаллиф Бойжонов И.Р., Мухаммедбаева М.М., Дусчанов С.Қ.)

· «Получение особого легкого керамзита на основе глинқ Гурленского местораждения» «Маҳаллий хом ашёлар ва иккиламчи ресурслар асосидаги инноватцион технологиялар» Республика илмий-техник анжуман. Урганч 2021 йил 19-20 апрель. (Ҳаммуаллиф Бойжонов И.Р., Эминов А.М., Алламов Р.Г) 

· «Влияние сферических выямок на интенсификацию процесса испарения воды» . «Маҳаллий хом ашёлар ва иккиламчи ресурслар асосидаги инноватцион технологиялар» Республика илмий-техник анжуман. Урганч 2021 йил 19-20 апрель.. (Ҳаммуаллиф   Бобожонов С.С., Тошпулатова Ш.И., Нуржанов Н.У., Нурмухамедов Х.С.)

· «Чанги конининг бойитилган глауконитли пигмент дериватографияси тўғрисида» «Маҳаллий хом ашёлар ва иккиламчи ресурслар асосидаги инноватцион технологиялар» Республика илмий-техник анжуман. Урганч 2021 йил 19-20 апрель. (Ҳаммуаллиф Мирзаев А.Ж., Яқубов С.И., Одилов Д.К.,  )
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· Юнусов М.Ю., Бабаев З.К., Матчонов Ш.К., ВЕЩЕСТВЕННЫЙ СОСТАВ И ТЕХНОЛОГИЯ ОБОГАЩЕНИЯ КВАРЦ-КАОЛИНОВОЙ ПОРОДЫ ХОДЖАКУЛЬСКОГО МЕСТОРОЖДЕНИЯ.  Журнал «Обогашения руд»  Санкт-Петербург.  № 3-2022 год. SCOPUS https://www.rudmet.ru/catalog/journal / 2122/
· М.Ю.Юнусов, З.К.Бабаев, Ш.К. Матчонов, Д.Б.Буранова // Возможности замены чистого оксида кобальта на отход в процессе получения цветных стекол и стеклоэмали. № 398 от  01.03.2022. №3 Журнал «Стекло и керамика» Россия. SCOPUS https://glass-ceramics.ru/ru/archivru/43-bez-rubriki/5915-rus-glc-2022-08-pp-010-018. 
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